Lindenwood University

Digital Commons@Lindenwood University

Archived Lindenwood Press Releases

Public Relations

11-7-2019

Annual Winterfest Community Event To Be Held Dec. 8

Lindenwood University

Follow this and additional works at: https://digitalcommons.lindenwood.edu/press_releases



Part of the Business and Corporate Communications Commons

ANNUAL WINTERFEST COMMUNITY EVENT TO BE HELD DEC. 8

November 7, 2019



Lindenwood University will hold its annual <u>Winterfest event</u> for the community from 4 to 7 p.m. Sunday, Dec. 8, on the Heritage side of the university's St. Charles campus.

Winterfest (formerly Christmas Walk) is an opportunity for members of the university community and the community at large to stroll through the decorated historic campus on walkways lined with more than 3,000 luminaries. Hot chocolate, s'mores, cookie decorating, crafts, and more will be among the attractions. Santa will be there taking holiday wishes.

"We invite the community to visit our beautifully decorated campus and celebrate the holiday season with us," said organizer Rachael Heuermann.

Admission is free; the Lindenwood University campus is located at 209 S. Kingshighway, at the intersection of First Capitol Drive and Kingshighway.